



REGISTRO DEI CHIARIMENTI

Gara d'appalto a procedura aperta per la fornitura di apparecchiature scientifiche per il Dipartimento di Ingegneria Civile Ambientale Meccanica suddivisa in tre lotti. Lotto 1 Doppia camera climatica – CIG 7658424B67. Lotto 2 Stampante 3D multimateriale per polimeri ad alta definizione – CIG 76584397C9, CUP E66C18000340001. Lotto 3 LIDAR – CIG 765845442B, CUP E66C18000340001

1° QUESITO

Data ricevimento: 8 novembre 2018

Data invio risposta: 13 novembre 2018

Testo quesito:

Interessata al vostro bando, in quanto produttrice [omissis], è la ditta tedesca [omissis] per cui la ns. azienda [omissis] è agente per l'Italia. Potrebbe la [omissis], azienda tedesca, partecipare alla gara direttamente?

Risposta:

Sì.

2° QUESITO

Data ricevimento: 8 novembre 2018

Data invio risposta: 13 novembre 2018

Testo quesito:

Esiste una documentazione del bando in inglese (almeno la descrizione tecnica [omissis])?

Risposta:

No. Si evidenzia che, in conformità all'art. 30 del Capitolato Speciale Lotto 1 e al paragrafo 13 del Disciplinare di Gara, la lingua ufficiale è l'italiano. Pertanto tutti i documenti, le comunicazioni, la corrispondenza e quant'altro prodotto nell'ambito della procedura e del contratto dovranno essere in lingua italiana.